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Français

Informations	générales

Titre	du	sondage Nouveaux	Commerces

Auteur

Langue	du	questionnaire

L'adresse	URL	du	sondage https://www.survio.com/survey/d/V2F6K3Q6O9G5A8P1K

Première	réponse 24-02-2023

Dernière	réponse 28-02-2023

Durée 5	jours
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Statistique	de	visites

201 155 0 46 77,1%
Nombre
de	visites

Questionnaires	
complets

Questionnaires
incomplets

Seulement
affichés

Taux	de	remplissage

Historique	des	visites	(24-02-2023	–	28-02-2023)

23.	02 24.	02 25.	02 26.	02 27.	02 28.	02 01.	03
0

50

100

Nombre	de	visiteurs	(201) Complet	(155)

Nombre	total	de	visites Sources	des	visites Durée	de	réalisation
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Seulement	affiché	(22,9	%)
Complet	(77,1	%)
Incomplet	(0,0	%)

Lien	direct	(1,3	%)
Bouton	(98,7	%)

<1	min.	(71,0	%)
1-2	min.	(20,6	%)
2-5	min.	(5,8	%)
5-10	min.	(1,3	%)
10-30	min.	(0,6	%)
30-60	min.	(0,6	%)
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Résultats

1	Êtes-vous	favorable	à	l’ouverture	d’une	petite	boutique	dans	le	restaurant	«	la	Vie
en	Rose	»	(ex	Bohême)	?	(Robes,	Colliers	de	coquillages	et	Paréos)
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	155	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	OUI 63 40,6%

	NON 81 52,3%

	SANS	AVIS 11 7,1%

63	(40,6%)63	(40,6%)
81	(52,3%)81	(52,3%)

11	(7,1%)11	(7,1%)
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2	Êtes-vous	favorable	à	la	réouverture	d’un	restaurant	dans	les	locaux	des	«
Arbousiers	»	?
Choix	unique	,	Nombre	de	répondants	155	x,	sans	réponse	0	x

Choix	de 	réponse  Réponses Ra t io 

	OUI 97 62,6%

	NON 48 31,0%

	SANS	AVIS 10 6,5%

97	(62,6%)97	(62,6%)
48	(31,0%)48	(31,0%)

10	(6,5%)10	(6,5%)
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Paramètres

Permettre	d'envoyer	le	questionnaire	plusieurs	fois	?

Permettre	le	retour	aux	questions	précédentes	?

Afficher	les	numéros	de	questions	?

Notification	de	réponses	sur	mail	?

Protection	par	mot	de	passe	?

Restriction	d'adresse	IP	?
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Annexe	:	Questionnaire

Nouveaux	Commerces

Chers	Levantins

Veuillez	prendre	un	instant	de	votre	temps

pour	remplir	le	sondage	suivant	relatif	à	la	demande	d'ouverture	de	2	commerces	sur	le	Levant.

1	Êtes-vous	favorable	à	l’ouverture	d’une	petite	boutique	dans	le	restaurant	«	la	Vie	en	Rose	»
(ex	Bohême)	?	(Robes,	Colliers	de	coquillages	et	Paréos)
Propositions	de	réponse:	*	Réponse	obligatoire

OUI NON SANS	AVIS

2	Êtes-vous	favorable	à	la	réouverture	d’un	restaurant	dans	les	locaux	des	«	Arbousiers	»	?
Propositions	de	réponse:	*	Réponse	obligatoire

OUI NON SANS	AVIS


